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CEAR insta al gobierno a que mantenga y refuerce su compromiso con la protección internacional.

Refugiados sirios y libios buscan protección en España  

CEAR saluda que ante el actual contexto de crisis en el norte de África y Oriente Próximo España cumpla con sus compromisos internacionales y garantice el acceso al procedimiento de asilo en el aeropuerto de Barajas, e insta al Gobierno a que mantenga abierta ésta vía a la protección internacional. 

Desde hace dos semanas han llegado varias familias de procedencia siria y libia al aeropuerto de Barajas y han solicitado asilo en nuestro país. Provienen de Argelia y vuelan con destino a Turquía, y en el transito que se realiza en Madrid han solicitado protección internacional. Estas familias apenas suman una treintena de personas en busca de refugio.  

Desde el comienzo de la feroz represión en Siria se calcula que alrededor de 7.000 personas han buscado refugio en Turquía y otros 3.500 en el Líbano, según datos de varias organizaciones humanitarias, entre ellas el ACNUR. Mientras, cientos de miles se han visto atrapadas por la violencia en el interior de Siria o están sufriendo persecución por su oposición política al régimen del dictador Bashar Al Assad. Mientras que en Libia, fruto del conflicto que vive este país, la cifra de refugiados que huyeron del país hacia el vecino Túnez ascendió a 750.000 en los momentos más duros de la guerra. Aunque los refugiados comienzan a regresar a Libia, la violencia y la represión aún motivan que haya personas que tengan que abandonar el país buscando protección en el exterior. 
El aeropuerto de Barajas es la única vía de acceso a la protección internacional en nuestro país que poseen quienes huyen de Siria o Libia, dado que otras rutas alternativas, terrestres o marítimas, son extremadamente peligrosas. Por este motivo es fundamental que no se obstaculice con nuevos requisitos, como la posible exigencia de un visado de transito, que hagan impracticable el acceso a la protección internacional en España, y que sería desastroso para la protección de un colectivo tan vulnerable. 

Tras la desaparición, con última reforma de la Ley de Asilo, de la posibilidad de ejercer este derecho a través de las embajadas españolas en terceros países, cada vez son mas limitadas las posibilidades de acceso al procedimiento de asilo tanto en territorio español como en los puestos fronterizos, como es el caso de Barajas. 

Por ello CEAR insta al gobierno a que mantenga este canal de acceso abierto y ponga en marcha los programas de reasentamiento para proteger a los ciudadanos procedentes de la actual crisis que se vive en el Norte de África y Oriente Próximo.
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